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  ) نقاط 05( :التمرين الأول
نعتبر في المستوي المزود بمعلم متعامد ومتجانس  jiO


;; 

المنحنيين  fC  و gC  الممثلين للدالتينf  وg 
المعرفتين على المجال  4;2 كما يوضحه الشكل:  

gfبالدالة  -1و 1و  0عين صور الأعداد ) 1 2.  
حل بيانيا في المجال ) 2 4;2 معادلةال :   xgxf    
حل بيانيا في المجال ) 3 4;2  المتراجحة   xgxf    
  . gو  fأنشئ جدول تغيرات كل من الدالتين ) 4
أوجد عبارة ) 5 xf  علما أن fC  هو صورة منحنى

: حيث hالدالة   2xxh  بانسحاب يطلب شعاعه.  
: حيث  Kلتكن الدالة) 6   K x f x .  
اشرح كيف يمكن إنشاء   - KC المنحنى الممثل للدالةK   
بالاعتماد على   - fC  ثم أنشئ KC.  
 

 )نقاط 05: (التمرين الثاني 

المعرفة على المجال  fيعطى جدول تغيرات دالة  5;2  كما يلي:  
5             3          1          0             2   x  

1                                    4     
                            0  

              2                                     1   

 xf  

  
حدد إشارة ) 1 xf.  
  .ffبالدالة   1و  3عين صور الأعداد  )2
:  حيث hو  gشكل جدول تغيرات الدالتين ) 3 xfxg 2)(   و    52  xfxh.  
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   )نقاط 05: (التمرين الثالث

:أثبت صحة ما يلي  )1   sin sin cos cos 2sin
2 2

x x x x x
                

   
   

 :المعادلة  حل في) 2   sin sin cos cos 1
2 2

x x x x
                

   
  

حل في المجال )3 0;2  2 :المتراجحةcos 1 0x   

 

   )نقاط 05: (الرابعالتمرين 

لحقيقيينن العددين اأبين ) 1
2556

4

  
 

  .  قيسان لنفس الزاوية الموجھة 3و 

26أحد أقياسها  عين القيس الرئيسي للزاوية الموجهة التي )2 

7

 .  

3 (u


vو  


:ن من المستوي حيثشعاعان غير معدومي   ;
4

u v



 

  .  

:ين قيسا لكل زاوية من الزوايا الموجهة التالية ع ;u v
 

  ، 2 ;u v
 

 و  3 ; 2u v 
 

 .  
4 (ABC  بين أن. مثلث     ; ; ;AB AC CA CB BC BA   

     
 .  

2sinالمعادلة  الحقيقية الأعدادحل في مجموعة  )5 3 0x  
 

  . ومثل صور حلولها على الدائرة المثلثية
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  العلامـــة
  عناصــر الإجـــابة

محاور 
  مجزأة  كاملة  الموضوع

  ن 05
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  ن 0.5
  ن 0.5
  
  
  ن 0.5
  
  
  ن 0.5
  
  
  ن 0.5
  
  
  
  ن 0.25
  
  
  ن 0.75
  
  
  ن 0.5

 

  

1(      2 (0) 2 0 0 7f g f g     
       2 (1) 2 1 1 10f g f g   .  

        2 ( 1) 2 1 1 0f g f g      .  
ي المجال ) 2 4;2  المعادلةحلول :   xgxf   بيانيا هي فواصل نقاط

تقاطع المنحنيين  fC  و gC.  
 1;2S   .  

المتراجحة حلول ) 3   xgxf   بيانيا هي فواصل نقاط fC اقعة تحتو ال 
 gC.  

   2; 1 2;4S     .  
  : gو  fجدول تغيرات كل من الدالتين ) 4

4                     1                2  x  
                       4  

5                                    5  
 f x  

  

4                                 2   x  
5  

                                    1   
 g x  

5 ( fC  هو صورة منحنى الدالةh حيث :  2xxh  الذي  نسحاب لابا 

شعاعه      1;4v


ومنه     2
1 4f x x    .  

6  (   K x f x .  
من أجل       1;3x  :   K x f x و KCمنطبق على fC.  
من أجل        2; 1 3;4x    :   K x f x  و KCنظير fC 

  .بالنسبة إلى محور الفواصل     

التمرين 
  الأول
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  ن 05

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  ن 01
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  ن 0.5
  
  ن 0.75
  ن 0.75
  
  
  
  
  
  
  ن 01.5
  
  

إنشاء KC:  
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( CK)
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إشارة ) 1 xf:  

5                1                2   x  

       -         0         +   xf  
2(        3 3 2 1f f f f f    .  

          1 1 0 4f f f f f   .  
:  حيث hو  gجدول تغيرات )3 xfxg 2)(   و    52  xfxh.  

5              3         1         0         2   x  

                4       2  
                            0  

2                                     8   

 g x  

  
  

5              3         1         0         2   x  

7                                  3     
                          5  

            9                                 3   

 h x  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

التمرين 
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  ن 05

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
ن 05

  
  
  
  
  ن 01.5
  
  
  
  
  
  
  
  ن 02

  
  
  
  
  
  ن 01.5
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  ن 01.5
  
  

1( sin cos
2

x x
   

 
  ، sin sinx x    ، 

    cos sin
2

x x
    
 

  ، cos cosx x       

ومنه     sin sin cos cos
2 2

x x x x
              

        
cos sin sin cos 2sinx x x x x      

  
2 (   sin sin cos cos 1

2 2
x x x x

                
     

1تكافئ
sin
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x  أيsin sin
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  ومنه
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2 ; 2 /

6 6
S k k k

       
 
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3( 2cos 1 0x   تكافئ

1
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5
;

3 3
S

     
.  

1 (2556
3 642
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      2مضاعف للعدد    2556ومنه
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  
 

 

   .  قيسان لنفس الزاوية الموجهة 3و
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 الموجهة التي أحد أقياسها  القيس الرئيسي للزاوية ومنه
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  ن 0.5
  
  ن 0.5
  
  
  ن 0.5
  ن 0.5
  ن 0.5
  
  ن 0.5
  
  
  ن 01.5
  
  
 ن 0.5

3 (u
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:شعاعان غير معدومين من المستوي حيث   ;
4

u v
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u v u v
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4 (                           ; ; ;AB AC CA CB BC BA 
     

   
          ; ; ;AB AC AC BC BC BA  

     
  

                                ;AB BA  
 

  

5 (2sin 3 0x  
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S k k k
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